



Шаг за шагом

ПОЗДРАВЛЯЕМ

С днем рождения: Николая Эдуардовича ЖИВЦОВА, депутата Московской областной думы по округу № 15; Марию Николаевну ЦАРЕВУ, ветерана войны и труда; Сергея Николаевича ГРАЧЕВА, старшего мастера котельной № 2 города Дрезны; Зою Николаевну ШИЛОВУ, бухгалтера сельской администрации Горское; Ирину Марковну БЕСПУТИНУ, руководителя кружка «Мастерица» Дворца культуры имени Волкова; Ольгу Николаевну ФИЛИППОВУ, воспитателя детского сада «Рябинка»; Галину Александровну НЕНАГЛЯДКИНУ, завхоза детского сада «Рябинка».

Желаем здоровья, счастья, радости, удачи и благополучия во всем!

С Днем социального работника!

8 июня мы чествуем людей, неравнодушных к чужому несчастью, — вас, работники сферы социальной защиты населения.

Помогая нуждающимся в вашей помощи жителям Дрезны, вы проявляете лучшие качества: душевную чуткость, терпение, искреннее участие и сострадание к чужой боли; несете огромный груз ответственности. Я благодарю всех сотрудников Дрезненского социального центра обслуживания населения за нелегкий самоотверженный труд и внимание к вашим подопечным.

Поздравляю вас с профессиональным праздником и желаю здоровья, долголетия и личного счастья!

С Днем России!

12 июня наша страна отмечает праздник свободы, гражданского мира и доброго согласия всех людей. День России — это символ национального единения и общей ответственности за настоящее и будущее нашей Родины. Мы понимаем, что только сообща можно добиться процветания родного края. От профессионального подхода к своему делу каждого из нас зависит благополучие не только отдельного региона, но и всего государства.

Дорогие дрезненцы, примите в этот день слова благодарности за ваш труд и терпение, с которым вы помогаете нам развивать нашу прекрасную малую родину. Желаю вам счастья, здоровья и благополучия.



В. М. ЦВАН.
Глава города Дрезны.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Строятся тротуары

Ведутся работы по устройству тротуара возле домов № 7 и 9 на улице Коммунистической. При составлении проекта учитывали тот факт, что эти строения находятся несколько ниже, чем рядом стоящие, поэтому приняли решение сделать покрытие пешеходной дорожки асфальтовым, а также оборудовать места для парковки машин вдоль этих домов. В ближайшее время начнется укладка плиточного тротуара на улице Южной от дома № 7 до дома № 19.

Бассейн будет!

Долгожданное строительство физкультурно-оздоровительного комплекса в Дрезне на улице Южной стартовало. В настоящее время полным ходом идет работа по подготовке стройплощадки, завозятся материалы. Надеемся, что в 2015 году ФОК с бассейном будет сдан в эксплуатацию.

Деревья: пилить или нет?

Проведена огромная работа по опиловке деревьев. На этот раз были охвачены территории возле домов: на 2-й Совхозной улице, № 10 на Коммунистической, № 14 на Вокзальной, № 4 на 2-й Ленинской. Однако рабочие столкнулись с разной позицией жителей. Одни просят спилить большее количество деревьев, которые могут при урагане нанести вред, другие, наоборот, жалеют насаждения и встают на пути у опиловщиков. Последние пошли по пути наименьшего сопротивления: убрали деревья, представлявшие угрозу.

Для кого создается красота?

В летний период основная работа — облагораживание города. Ухоженных цветников, которые требуют постоянного ухода, в Дрезне немало. Администрация города старается создать все условия, чтобы люди жили в красоте. Но, к сожалению, некоторые дрезненцы этого не хотят. Иначе как объяснить, что только что засаженная цветами клумба у дома № 19 на улице Южной уже лишилась своей красоты. «Благодарные» жители в сумочках, пакетиках растаскали рассаду. То есть каждый печется о себе. Неужели так трудно сохранить прекрасный вид города, которым любуются многие?

Страницу подготовила А. ШЕВЧИК.

Городское поселение Дрезна

ЭХО ПРАЗДНИКА

Традиции не забываем

В русских народных костюмах на приклубной площадке Дворца культуры имени Волкова встречали гостей праздника, посвященного Дню славянской письменности и культуры, его организаторы.



На праздновании Дня славянской письменности и культуры.

Ведущая мероприятия А. Васина и ее помощник А. Васин представили участникам мероприятия небольшую исто-

Юные дрезненцы были одновременно и зрителями, и непосредственными участниками театрализованного представления «Путешествие паровозика в стране чудес».

Встав друг за другом, дети образовали длинный «паровоз» и под руководством ведущей праздника А. Васиной отправились в путь. На станциях «Кукольная», «Музыкальная», «Радужная», «Театральная», «Танцевальная», «Игровая» «пассажиры» смотрели сказки кукольного театра «Теремок» и театрального коллектива «Затейники», слушали песни вокального коллектива «Радуга», любовались танцем, подготовленным воспитанницами Дрезненской детской школы искусств, играли со сказочной старухой Шапокляк.

рию этой даты. Участники театрального коллектива «Затейники» под руководством Т. Г. Сорокиной показали инсцени-

ровку о жизни великих святых братьев Кирилла и Мефодия, создателей славянского алфавита, которых мы чтим 24 мая. А. Шилова, П. Зайцев, К. Авдеева и С. Анисимова подготовили стихи. В викторине все присутствовавшие проверили свои знания о Дне славянской письменности и культуры, а затем развлекались, участвуя в веселых народных играх, которые подготовили и провели И. М. Беспутина и Т. Л. Рожкова. А в праздничном концерте приняли участие артисты Дворца культуры: вокальный ансамбль «Русская песня» и детский вокальный ансамбль «Радуга» под руководством Н. В. Гречихина.

Путешествие для всех

Лето традиционно начинается с замечательного праздника — Дня защиты детей. В этом году он пришелся на воскресенье, и яркое городское мероприятие состоялось на центральной площади Дрезны.

но такой была атмосфера городского праздника, в котором для каждого нашлось что-то интересное.

Ребята развлекались на игровых площадках, участвовали в конкурсе рисунка на асфальте «Мир, солнце, дети», катались на детских аттракционах, получали неожиданные призы, доставшиеся им при розыгрыше лотереи, водили большой хоровод и мечтали, чтобы этот день никогда не кончался.



«Паровозик» мчится в мир чудес.

БЕЗОПАСНОСТЬ

Берегите леса

Уважаемые дрезненцы, Орехово-Зуевское лесничество убедительно просит вас соблюдать Правила пожарной безопасности при посещении лесов.

Запрещается разводить костры, бросать непотушенные сигареты и спички, поджигать траву на земельных участках, непосредственно примыкающих к лесам, заезжать в лесной массив на автомобилях и мотоциклах с неисправной си-

стемой питания двигателя. Помните: нарушение правил пожарной безопасности в лесах согласно Кодексу Российской Федерации об административных правонарушениях влечет наложение административного штрафа на граждан

в размере от 3000 до 4000 рублей; на должностных лиц — от 10000 до 20000 рублей; на юридических лиц — от 100000 до 200000 рублей.

Обнаружив пожар, примите меры к его тушению, а если вам это не удалось, сообщите дежурному Орехово-Зуевского филиала ГКУ МО «Мособллес» по телефону: 8-496-412-24-55 или 8-800-100-94-00 (прямая линия лесной охраны Московской области).